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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : 
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ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ» 

 

 

ΤΕΥΧΟΣ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Αρ. Πρωτ. 3903/19-12-2022 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :  1.391.064,97 € 

Φ.Π.Α. 24 % : 333.855,59 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ : 1.724.920,57 € 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Β.Κ.), 

προκηρύσσει δημόσιο, διεθνή ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων, σύμφωνα με το 

άρθρο 264 του ν. 4412/2016 για την προμήθεια με τίτλο  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΔΙΑΡΡΟΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ» η οποία έχει ενταχθεί στο 

Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ (πρώην ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ), με βάση την απόφαση ένταξης 

με αρ. πρωτ. 39161/27-07-2018 του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & 

Διαχείρισης Π.Δ.Ε. του Υπουργού Εσωτερικών.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 11/04/2023, ημέρα 

Τρίτη και ώρα 12:00.  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω 

της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει: 

- Λεπτομερή Σχεδιασμό του ολοκληρωμένου συστήματος Τηλεμετρίας και 

Αυτοματισμού όλων των δεξαμενών & δικτύων ύδρευσης. 

- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία δέκα επτά (17) τοπικών 

σταθμών ελέγχου εξωτερικού υδραγωγείου αποτελούμενων από οκτώ (8) 

Τοπικούς Σταθμούς Ελέγχου Γεωτρήσεων (Τ.Σ.Ε.Γ) και εννέα (9) Τοπικούς 

Σταθμούς Ελέγχου Δεξαμενών (Τ.Σ.Ε.Δ.), 

- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία είκοσι δύο (22) τοπικών 

σταθμών ελέγχου εσωτερικού υδραγωγείου αποτελούμενων από επτά (7) 

Τοπικούς Σταθμούς Διαχείρισης Πίεσης (Τ.Σ.Ε.Δ.Π.) και δέκα πέντε (15) Τοπικούς 

Σταθμούς Συλλογής Δεδομένων (Τ.Σ.Σ.Δ.), 

- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία εξοπλισμού και λογισμικών 

Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.), 

- Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού 

συστήματος και 

- Εκπαίδευση, τεκμηρίωση και δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού 

συστήματος 

- Εγγύηση καλής λειτουργίας. 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το 

σύνολο του συμβατικού αντικειμένου. 

Η πράξη θα συμβάλει στην εξοικονόμηση πόρων της ΔΕΥΑ για πόσιμο νερό, θα 

μειώσει την υπεράντληση υδάτων και θα προστατεύσει τον υδροφόρο ορίζοντα και 

http://www.promitheus.gov.gr/
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τέλος θα βελτιώσει την ποιότητα του προσφερόμενου πόσιμου νερού στο 

καταναλωτικό κοινό. Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους 

κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441200-8: 

Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 1.724.920,57 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α.: 1.391.064,97 €,  

Φ.Π.Α. : 333.855,59 €). 

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας/ εγκατάστασης ορίζεται σε 

δεκαοκτώ (18) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και αναλύεται σε 

15 μήνες για την παράδοση και εγκατάσταση του συνόλου συστήματος και 3 μήνες 

για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού 

συστήματος. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται 

στα υπόλοιπα συμβατικά τεύχη.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 

άποψη προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με συντελεστή 

βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά, σύμφωνα με 

τα κριτήρια των άρθρων 2.2.4 – 2.2.7 της διακήρυξης.  

Τα τεύχη και όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας 

σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η 

ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι 

προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 

Άστρος, Μάρτιος  2023 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος του Δικαιούχου  

 

 

Η πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Κ. 
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